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تشريحي آزمايشيآزمونپاسخ
ششممرحلةـيازدهمسنجش
)18/12/1396(

فيزيكرياضي )يازدهم(و

عصرةكارنام برگزاريآزمون، مشاهدآنروز قابل زير اينترنتي سايت طريق مياز :باشده
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مي اصلاح مملكت شود اصلاح دانشگاه .شوداگر
خميني )ره(امام

دبيرستان محترم دبيران و مشاوران آموزشيمديران، مراكز و ها
دبيرستان محترم دبيران و مشاوران مديران، مستقيم ارتباط زمينة نمودن فراهم منظور امـربه در همكـار آموزشـي مراكز و ها

بهرهآزمون و سنجش آزمايشي آزمونهاي اين خصوص در عزيزان شما ارزشمند نظرات از الكترونيكـيمندي پست آدرس ، ها
sanjesheducationgroup@yahoo.comمي مي. گرددمعرفي دعوت عزيزان شما ديدگاهاز خـودشود، ارزشـمند هاي

بگذاريد ميان در مجموعه اين آموزشي و علمي توليدات مدير با فوق آدرس طريق از . را

آزمون تلگرام سنجشكانال آزمايشي sanjesheducationgroup@هاي
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لرزيدن و تندرو: نوند) (تن اسب كوپال،: گرزه) (اسب، گرز،

اثرِ دنبال: ر ) به

 
بايرامي: زد ) محمدرضا

گزينة جهان مردم ايرانايران) 3ز مردم از مجاز
مكنيه: چمد يار: بت) 4گزينة) تشخيص(استعاره از استعاره
عاره

آتش/ ه و تضاد: آب

يكديگر) 4ه زورآزما،
نسبي: روحاني ( نسبي: نيلگون) (صفت صفت) صفت همگي

است ساده صفت .فراوان

يافته . اندديد

است اگر . ف
طلب ما از بود، كهآشكار را چيزي بيگانگان، از و كرد مي

مي باعث شودش، بخشنده انسان كه »شود
نخستين بامداد چه باشد، داشته تأثير و كاذب(ي كه) صبح

است سؤال . يت
مي چشم به استراق قهرماني زمينة و . خورد

مي . شودفت

استمراري مي) اضي براي(دهدـ صحيح »يبسط«معادل

دارد تفاوت آن ).ي
گزينة ).1توضيحات

).نيست»من«

لازم لا نمي) د دروغ سخن براي(گوييـ صحيح معادل

نشده»أبداً«(و لحاظ ترجمه )در
گزينةأولاً(فت نمي1توضيحات دروغ سخن گويي؛،

است) د برحذر براي(ـ أدق ) نيست»يجتنب«معادل
).ت
است) نيست» برحذر گزينة(ـ ).1توضيحات

است مسبب) متفاوت اسم»يسبب«(است....ـ لا )فعل
مضارع» لا استمراري ماضي كار) معادل همين معادل(ـ

2

فيزيك و )يازدهم(رياضي

واژه.ست درست رستنبي: تپيدن: (هامعني جاي از نمودن، اضطراب و قراري
گذاشتن: دن پا زير و كردن مال ) پاي

فرزند: پور(.ست همراه: مقرون) (پسر، ) پيوسته،
مهيب: ژنده(.ست غريو: غو) (بزرگ، خروش، فرياد، كشيدن، بر: اثر) (نعره پا، رد
راهيعازم.ست و
عن.ست مملكت آن كرد قريبتبه
كتاب.ست در خلد«بيت، آن»روضة مؤلف و است خوافي«آمده .است»مجد
حيدري(.ست مشهدي: حملة دانشور: سووشون) (باذل ز) (سيمين صدا مرا كوه
گزينةبازارگاه) 1گزينة.ست بازار مردم از ازجهان) 2مجاز مجاز
گزينة: ساقي) 1گزينة.ست الهي فيض واسطه از مي) 3استعاره بوستان چسرو
شكسته.ست ساز مانند ترانه/ تشبيه: دل يادگدل، به محزون داردهاي استعا: ار
موسيقيوشه در ديده2اي غم و ناراحت دل ـ

شكسته2م ساز ـ
صبر.ست شد/ تشبيه: كوه نرم موم مثل صبرم غمت/ اغراق: كوه استعار: دست
گزينه.ست معنايي گزينه»4و2،3«هايرابطة و است»1«ترادف . تضمن
بيتواژه.ست مركب دلربا: 2هاي زدا، غم دلفريب، پرور، ) مورد4(روح

كيخسروان جهانسوز) 3گزينه) مورد2(ان، و جانبخش گزينه) مورد3(صفدر،
ازصفت.ست عبارتند فاعليآفريدگار: (ها فاعلي: خندان) (صفت )صفت

وندي1 اسم باغستان و گلزار گزينة، در و گزينة2اند در و ساده صفت شيوا ،4
خون.ست پالاينده= پالاچشم خون مرخّم: چشم مركبّ فاعلي صفت

مركب مفعولي فت
گزينهواژه.ست جد»4«هاي معناي هم و كرده حفظ را خود قديم معناي هم ،
آزمايي) (افزايشيآشنايان(.ست ) ابدال: رفتنمي) (كاهشي: زور

) ابدال: شنبه) (افزايشي: پلكان) (كاهشي: ي
) ابدال: برو) (ابدال: سپيد) (ال

) افزايشي: بازوان) (ابدال: پيروزه) (كاهشي: ن
كنايي.ست نهادن«مفهوم زمين بر است»پا شدن ناتوان مذكور، بيت . در
گزينه.ست «3و1،2«هايدر بيت. دهدمي»يا«معني»گر» مخفف»4«در
بيت.ست آنسال: معني در هستي عالم رازهاي كه را نما جهان جام دل، ها،
ضرب. خواستمي معادل بيت استمفهوم . المثل
مي.ست دريافت رباعي از مذكور مفاهيم خاطرتمامي آزردگي جز به .شود؛
بيت.ست كوشش: معني و تلاش زيرا اوست، تلاش و سعي ميزان به مرد ارزش
بيت.ست درخشندگي: »1«معني عالمتاب، مهر چون تو سخن تا ورز راستي

تار از داشت چهرهني گشتيكي رسوا و شد سياه بي. اش معادل بيت اين مفهوم
ابيات.ست در حماسه است»3و1،2«زمينة ميهني و بيت. ملي اغر»4«در
سؤال.ست بيت است: مفهوم روزگار ا. ناپايداري مفهوم بيتهمين دريافت»4«ز

.ست
فارسي در آيا: آن نمي) و يعلموا«(دانستندـ ما»لم نه است ماضي معادل

براي(شد صحيح ).نيست»يشاء«معادل
گزينة كسي) 1توضيحات براي عربي(بخواهد...ـ با فارسي متن ساختار

گزينة باشد) 1يحات خواسته گزينة(ـ مي) 1توضيحات (دهدـ
.ست

كنند براي(ت صحيح پس) نيست»ليعبدوا«معادل براي(ـ صحيح «معادل
گزينة پرستيد) 1يحات خواهند براي(ـ صحيح ).نيست»ليعبدوا«معادل

گزينة پرستيد2توضيحات خواهند ،(
.ست

است متفاوت آن عربي با فارسي متن مي) ر ناچار متعد»اضطرّ«(شويـ

گفت است(خواهي متفاوت آن عربي با فارسي متن مگو) ساختار دروغ پس ـ
مي دارد(كندچار تفاوت آن عربي با فارسي متن گف) ساختار نخواهي دروغ ـ

نشده لحاظ ).مه
.ست
لاجمع» بي) مفرد استـ فعل(فايده براي صحيح باشدنمي»لاينفع«معادل

براي فقط) نيست»من«أدق متفا(ـ آن عربي با فارسي متن استساختار وت
گزينة نيست) 3توضيحات آن در نفعي هيچ براي(ـ صحيح ينفع«معادل »لا

.ست
نداردشاره وجود عربي متن در كار) اي اين م(ـ آن عربي با فارسي متن ساختار

مضارع»يتكلّم لا استمراري ماضي مي) معادل رانندگي يسوق«(كندـ كان
ندارد وجود آن عربي ).تن

نگارش) 2(فارسي )2(و

قرآن زبان )2(عربي،
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اس2گزينه-1 درست
آهنين سپرد) (عمود

اس3گزينه- 2 درست
اس1گزينه-3 درست
اس4گزينه-4 درست
اس2گزينه-5 درست
اس3گزينه-6 درست
اسدرست1گزينه-7
اس4گزينه- 8 درست
اس2گزينه- 9 درست

اس3گزينه-10 درست
گو1ايهام: شكسته ـ

بسازم1ايهام: سازم ـ
اس4گزينه- 11 درست
اس1گزينه-12 درست
اس2گزينه-13 درست

كشا) 1گزينه گردن
اس3گزينه-14 درست

گزينة. اندوندي 1در
اس1گزينه- 15 درست

باران صف: خوردهنخل
اس4گزينه-16 درست
اس2گزينه-17 درست

بندماست) (1گزينة
ابد: ليكن) (3گزينة
شكن) (4گزينة قند

اس3گزينه-18 درست
اس4گزينه-19 درست
اس1گزينه- 20 درست

آرزو به داشت، خود
اس2گزينه-21 درست
اس3گزينه-22 درست
اس1گزينه- 23 درست

روشن ادعاي دروغين
اس4گزينه-24 درست
اس4گزينه- 25 درست

اس4گزينه-26 درست
و) 1 (آيا صحيح...

خواسته) نيست باـ
(دانستندنمي) 2
و) 3 توضي(آيا

اس3گزينه- 27 درست
عبادت) 1 اينكه براي
توضي(پس) 2
(پرستيدند) 4

اس2گزينه-28 درست
يكبار) 1 ساختا(با
).نيست»لاتكذب«
خ. ..بگويي...اگر) 3
ناچ) 4 ديگر دروغ به
ترجم»أبداً«: نياًثا در

اس2گزينه-29 درست
»كلام«(سخناني) 1
كس) 3 معادل(آن
كس) 4 ت(آن

اس4گزينه-30 درست
اش(آن) 1 اسم چنين
مي) 2 «(زندحرف

مت در عبارتي چنين
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ندارد وجود آن بود) ربي كرده صحبت توضيحات(ـ
گزينة مسبب1ت ).است...،

نشده ).لحاظ
لاجمع«(هايچرخـ) نيست مفرد داشته) الإطار همراه ـ

نشده لحاظ ترجمه در باشي) ضمير داشته همراه (ـ

نشده( ـ) نيست» لحاظ تعريب در اضافي ).ضمير
گزينة( ـ) ده ).1توضيحات

براي(ع صحيح الإسلام) نيست»هادانشگاه«معادل بلاد ـ

اسلاميه كشورهاي )نيست»هاي

ص(يفهم :حرف) يفهم به »أن«منصوب

موصوف)     تابع و صفت

دارد وجود تضاد باطن: ك ظهر، ـ عليه له، ـ أساء .أحسن،

.ست

گزينه بقية در اما است، فارسي نيستدر چنين .ها

گزينه بقية نيستر چنين .ها

گزينه بقية در اما نيست، چنين .ها

.ستند

3

فيزيك و )يازدهم(رياضي

كلمه چنين معادل نداردعربي وجود تلفنش) اي عر(ـ متن در اضافي ضمير
كار) زند همين گزينة(ـ باعث) 2توضيحات توضيحات(است...ـ
.ست

براي أدق است) نيست»حمل«معادل واجب در(ـ ترجمه»«ضمير در
براي تصميم) نيست»إن«صحيح براي(داري....ـ صحيح »عزمت«معادل
گزينة داشتن2حات همراه ،(

گزينة وقتي3ضيحات كني) ، سفر فعل»السفر«(ـ لا است) اسم لازم ض(ـ
داشتن )همراه

.ست
نيست عربي عبارت در نمي) دي )نيانداز: ص(اندازيـ

شد: ص نخواهيد مگر...) موفق )تا: ص(ـ
دهد: ص نجات )بايد
.ست
نكند.... كند.....بايد: ص(گوش ).گوش
.ست

براي صحيح نكند«ل نفسه) نيست»تلاش أعمال براي(ـ أدقّ »كارهايش«معادل
گزينة يجتهد1توضيحات لم نشد( ـ) ، لحاظ تعريب در ضمير
گزينة يجتهد1توضيحات لم ،.(

.ست
لازم»رد لا شأن) متعد من براي(ـ صحيح او«معادل جوامع) نيست»مقام ـ
اسلامي«ي ).نيست»كشورهاي

گزينة الإسلام) 1وضيحات بلاد گزينة(ـ )1توضيحات
گزينة الدول) 1وضيحات من الجامعات براي(ـ أدق دانشگا«معادل

.ست
إليه)   مضاف
خبر 

.ست
وزن)   بر ميمصدر العين فارسي(باشدمفتوح ي) برخلاف ـ

ـ)  للمجهول لا للمعلوم مفعول)  : ص( مبني
لات وزن) اب بر ميعينمصدر مفتوح آن ـالفعل :ص(َباشد
.ست

(
): ص
نونه)  اـ انونه: ص(دائم دائم(

.ست
وزنمزيد: ص من )للمعلوم : ص(للمجهولـ) »أفعل«،

البارز ضمير: ص(ف )البارز»الواو«فاعله
).للمعلوم : ص(

.ست
).مجرد: 
المؤنث: ص ) للمفرد
): مصدره: ص
.ست
ا لكن مي) أبد صحيح گزينه .باشداين
.ست

مي صحيح گزينه اين .باشدن،
.ست

نمي صحيح گزينه اين مفهوم .باشدن،
.ست

رزقت«و وجود»فات، گزينهتضاد از يك هر در اما يكدارد، فقط ديگر هاي
.ست

گزينه»تمنّي بقية در اما است، فارسي در منفي مستقبل نيسمعادل چنين ها
.ست

فعل دبه»شاهدت«ماضيفعل»يغنّي«ز استمراري ماضي معادل و رفته كار
.ست
و»ف شرط حسن«فعل در»ي اما هستند، مضارع دو هر كه است شرط جواب

.ست
مكان وزنسم بر »مفعل«است

.ست
منظرةر ج مناظر ـ تفضيل اسم أجمل، ـ فاعل اسم مكانة، اسم باشند،مي»،

.ست
گزينه بقية در اما ندارد، وجود فرعون،«هاعلم هسمعرفة»قابوس، علم
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ع(نهما) 3 متن در
مي2گزينة حرف ز،

اس1گزينه-31 درست
داشتن) 2 م(همراه
ص(وقتي) 3 معادل

توضيح(باشي
توض(چون) 4

گزينة ،2توضيحات
اس2گزينه- 32 درست

قيد(هرگز) 1 چنين
موفق) 3 (هرگز ص...
مي) 4 ص(دهدنجات

اس4گزينه-33 درست
گز اين نبايد: ينهدر

اس3گزينه-34 درست
يجتهد) 1 معادل(لم
يجتهد) 2 (لن
يجتهد) 4 (لن

اس2گزينه-35 درست
بر«(ارتفعت) 1 بالا
براي( صحيح معادل
تو(الجوامع) 3
تو(فعتارت) 4

اس3گزينه-36 درست
: ص( 
) : ص( 

اس2گزينه-37 درست
:ص() 1
تبين: ص(تبين) 3
مقا: ص(مقابِلات) 4

اس4گزينه-38 درست
)مبتدأ: ص(خبر) 1
ص() 2
)خبر: ص(مبتدأ) 3

اس4گزينه- 39 درست
ص(مجرد) 1
الألف) 2 ضمير فاعله
(للمجهول ) 3

اس4گزينه-40 درست
ص(مزيد) 1
المذكر) 2 ص(للمفرد
(مصدره) 3

اس1گزينه-41 درست
توجه معنيبا ول(به

اس4گزينه-42 درست
متن معني به توجه با

اس3گزينه-43 درست
متن معني به توجه با

اس4گزينه-44 درست
تفرح«بين »تحزن،

اس2گزينه-45 درست
گزينه اين نت«در لن

اس1گزينه-46 درست
از قبل گزينه اين در

اس3گزينه-47 درست
گزينه اين يعرف«در

اس1گزينه- 48 درست
متن اس»ملعب«در

اس2گزينه-49 درست
گزينه اين ظاهر«در

اس2گزينه-50 درست
ع اسم گزينه اين در
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است بوده خود زمان مردم درك و فهم سطح در . ل
 .

است الهي آيات عميق فهم براي علمي مرجع . ن
يافت هم افزايش بلكه نرفت، بين از تنها نه سلم و آله و . ه

ايشان با سال چندين و آمد پيامبر خانة به كه نداشت شتر

شد آغاز اسلام. ي پيامبر روش و سيره آغاز همان از ايشان

عليه گرفتمجتبي دست به را حكومت . السلام
دادهدسته: ريند دست از را آن كه خود دين بر واي اند

داشتبر دنبال به حديث جاعلان . اي
رساندند انجام به را ظاهري ولايت و ديني مرجعيت . ه

صلي خدا رسول جانشيني و سلمخلافت و آله و عليه االله

صليامبر واسلام عليه آغااهللاله و شد آغاز سلم غيبتو ز

مدت. مد ايشان كوتاه به69غيبت انجاميدسال . طول
هستند معروف خاص نواب آغاز. يا و صغري غيبت پايان

انسان ستمگري علت به زيادهدا و آنانرويها گناه در شان

مي فرا آسماني نداي و شاديهي روز روز، آن هان، رسد،

است شده . تشبيه
نيست مردم ميان در بودن . هر

مي كن ...كردندريشه

آ پيدايش در خود باشدنخص نداشته نقشي . ها
سرچشمةنمي و هستي مبدأ طرف به آزادانه انسان گذارد

هستند آن به اثرند. د منشأ پيدايش، عوامل در .كه
محدوديت جهان شناسايي دامنة بودن نامتناهي و است ه

مي صورت آن به استن بشري مطلق نقص جزو و . پذيرد
. شد

كمال تحصيل بر قادر تنهايي به ثانياً و باشد اختيار صاحب

است»يابيت گرفته صورت انسان جستجوگري . و
آفرينش در حكمت و شعور استگاه جهان و . انسان

نفس مير ايجاد را آن به تمكين . كندما،

ايم سرنوشتو اختياري، اعمال همراهي با ميان . گردندساز
مي پيدا ابدي حيات مادي،ي زندگي شرايط بهبود و كند

است جاودانگي به ميل زاييدة مرگ، از . نگراني

ي
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نساء.ست مباركه 165آيه/ سوره
علي للناس لئلايكون الرسلحجةااللهذرين بعد

مسائل.ست بيان پيامبري هر وظيفه مردم فكر سطح تدريجي رشد به توجه با
عليه.ست اميرالمومنين كريم، قرآن كاتب و حافظ برترين و بوداولين السلام
صلي.ست اسلام پيامبر رفتار و آلهگفتار و عليه اوليناالله و معتبرترين سلم و
صلي.ست خدا رسول از پس دين تبيين و تعليم و حكومت به جامعه عليهنياز االله
مرتب»علي«.ست بلند و والا معناي استبه بيش. ه سال چهار يا سه ايشان

عليه.ست اميرالمومنين ظاهري ازحكومت پس خانه25السلام نشينيسال
ا را سلم دادو قرار خود . لگوي

آل.ست مباركه 144آيه/ عمرانسوره
الشاكرين االله سيجزي و شيئا يضراالله فلن عقبيه

بهره.ست با هجري چهلم سال در اماممعاويه ياران سستي و ضعف از گيري
عليه.است مياميرالمومنين بگر: ...فرمايدالسلام دسته دو حكومتشان در

نرسيده آن به كه خود . اندي
مناسب.ست شرايط ايجاد جمله از نامطلوبي نتايج حديث نگارش ممنوعيت
معصوم.ست مسئوليتعليهمامامان سخت شرايط آن در بهالسلام مربوط هاي
عليه.ست رضا فرمودندامام : السلام

عذابي من امن حصني دخل فمن صني
تفاوت.ست حاكمان چه خاگر غصب در اما داشتند رفتاري و اخلاقي هاي

عليهم.ست معصوم امامان سالامامت از پ11السلام پياهجري رحلت از س
سال در بود260داه . هجري

هود.ست مباركه 88آيه/ سوره
استطعت ما الاصلاح الا اريد ان عنه انهاكم ما الي ...فكم

م.ست سالحضرت در ارواحنافداه آ255هدي دنيا به سامرا شهر در هجري
اربعه.ست نواب به صغري غيبت دوران در ارواحنافداه عصر امام نمايندگان

استهج329ل بوده . ري
عليه.ست علي فرمودامام نمي: السلام خالي خدا حجت از خدزمين اما ماند

بي ميانشان مير .سازدبهره
انفال.ست مباركه 53آيه/ سوره

عليمنعمةمغيرا سميع االله ان و بانفسهم ما يغيروا حتي قوم علي انعمها
ناميده.ست غايب را نيستامام ظاهر و است غايب نظرها از ايشان زيرا . اند
عليه.ست مياميرالمومنين ا: ...فرمايندالسلام وعدة ظهور زمان اينكه لهتا

اوست . ان
تبهره.ست ابر پشت خورشيد به غيبت عصر در ارواحنافداه عصر امام از مندي
عليهبهره.ست معصوم امام معنوي ولايت از مردم نيازمنمندي ظاهالسلام به د
مي.ست ارواحنافداه زمان : فرمايدامام

نمي كوتاهي شما سرپرستي و بود...كنيمشما اين جز را...اگر شما دشمنان

شخص.ست كه دارند سازنده نقش انسان، زندگي در شدائد و مشكلات بنابراين
وخودخواهي.ست كرده ايجاد سنگيني حايل خدا و او بين كه انسان، هاي

مييستادگي سوق سازندگي سوي به را او آن مقابل . دهددر
پديده.ست استهر خود علت نيازمند . اي
بي.ست موجود يك پذيرفتن منكر معتقدماديون خداپرستان اما هستند علت
ابهام.ست جامعهيزآمشناخت سعادت گرو در انسان، زندگي در مفهوم، ترين

داشت خواهد . ن
رسيدن»سعادت«.ست براي كاري هر و است انسان نهايي و اصلي هدف كه
قانون.ست طريق از ميهدايت عقل تأييد نيازمند و وحي برمبناي باشگذاري
قانون.ست طريق از صاهدايت اولاً كه دارد ضرورت موجودي دربارة گذاري

فعاليت و براشد تدبيري اينهاي داردي حياتي جنبة موجودي . چنين
حس.ست و كنجكاوي همين براساس علمي كشفيات و اختراعات علت«تمام
جايگاساسي.ست است، خداوند يگانگي به اعتقاد آسماني، مكاتب ركن ترين
گرايش.ست با آن دربرخورد علم آن با مساعد رواني جو و است، دروني هاي
.ست

سنت و قوانين با مختار انسان زندگي، در معرفت ميو كنار هستي وهاي علم و آيد
وجود.ست با انسان معنوي استقلال«حيات و براي»اصالت لازم آمادگي ،

مي فراهم را انسان شخصيت . نمايدي
هماهنگي.ست مياز دريافت بيرون جهان و درون عالم بين كهكامل، شود،

زندگي و ) 2(دين

اقليت معارف دينيفرهنگو هاي
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اس2گزينه- 51 درست
منذ و مبشرين رسلا

اس1گزينه- 52 درست
اس4گزينه-53 درست
اس3گزينه-54 درست
اس1گزينه-55 درست
اس3گزينه-56 درست

كرد . زندگي
اس4گزينه-57 درست

وصلي آله و عليه االله
اس4گزينه-58 درست

علي... ينقلب من و
اس2گزينه- 59 درست
ا3زينهگ-60 درست

دنيايدسته براي اي
اس3گزينه-61 درست
اس1گزينه-62 درست
اس2گزينه-63 درست

حصلاكلمة االله الا اله
ا3گزينه-64 درست

بودند . يكسان
اس4گزينه-65 درست

فد اروحنا زمان امام
اس1گزينه-66 درست

اخالف... ان اريد ما و
اس2گزينه-67 درست
اس2گزينه- 68 درست

سال در كبري غيبت
اس3گزينه-69 درست

در حجت وجود از را
اس1گزينه-70 درست

بان يكذلك لم االله
اس4گزينه-71 درست
ا3گزينه- 72 درست

پيرو و علي فرزندان
اس1گزينه-73 درست
اس2گزينه-74 درست
اس4گزينه-75 درست

ش به رسيدگي در ما

اس2گزينه- 51 درست
اس1گزينه- 52 درست

كند حركت ا. كمال
اس4گزينه-53 درست
اس3گزينه-54 درست
اس1گزينه-55 درست

انسان براي شناختي
اس3گزينه-56 درست
اس4گزينه-57 درست
اس4گزينه-58 درست

نباش خويش شايسته
اس2گزينه- 59 درست
اس3گزينه-60 درست
اس3گزينه-61 درست
اس1گزينه-62 درست

و آگاهي بكارگيري با
اس2گزينه-63 درست

اعتلاي و رشد زمينة
اس3گزينه-64 درست
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نيست خداوندي پيشگاه در مسئوليت احساس جز . است،
بي اوست، روح همانا الهيكه مأموران جانب از كاست و كم

مرگ با است»داري روح بودن غيرمادي بر .دليل
بي بهشياء، صورتي از اشيا انتقال لازمة و بوديم صورتبهره

مي سرچشمه سر. گيرندنسان راو انسان كه گرانقدري مايه

گرهمي الهي علم با الهي انبياء ميآمد، . نمودندگشايي
مي ايجاد . كندد
مي ياد استومي شده تعبير الهي هدايت به آن و . شود،

مي اثبات به را طبيعت و انسان . رسانندز
آني مجدد تحصيل امكان رود، دست از طلا اگر زيرا نامد،
 

انسان ديگرگان عالم به عالمي از انتقال را مرگ و گشودند، ها

مي مأنوس عظيم بس واقعيتي با را او تماميو با و گرداند

شود استفاده جمله مفعول يا .عل

كامل حال زمان از يد
have
( p.p)
has

كرد .استفاده
كرد استفاده اول از. قسمت است منفي جمله مفهوم چون

موجودگزينه استsomeهاي .درست
مي اشاره كار يك قيودر و است ساده حال جمله زمان كند

cگز استبهترين .ينه

افتادن) 4كردن اتفاق
مي .شودفته

محدوده) 4
است شوك .در

جدي) 4
ساده كاري .نيستر
مشكل احساسي) 4رت

كردن) 4كردن مبادله

.د
هامأموريت) 4لات

ميدانش .خورندآموزان
كردن) 4دادن ذخيره

شود استفاده گذشته .زمان
مي ناسالم اما است آسان آن پختن كه غذايي ـ .باشدكنند

ناسالم) 4
آن به را نميدرسه .دهدها

تصوير) 4م

------------.
ببينيد آموزش كار دنياي

كنيد تدريس را ن
باشيد داشته .ن

كتاب) 4اعتباري

كردن انتخاب ت
بودن رج

احساس .كنندمي---------------يد
بودن) 4ن غمگين

.خواهيددرخارجدرسبخوانيدهمراهببريدكهميولهمانكشورراهنگامي
كمكمي شما به خارج بگيريددر ياد زيادي چيزهاي .كند
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فداكاري.ست و ايثار راه در انسان محرك چه آن معاد، و مبدأ بر مبتني بينش در
كبراساس.ست انسان شخصيت و حقيقت تمام مرگ، هنگام آسماني، تعاليم
نميهيچ پيدا راه او شخصيت بر نيستي و فنا اصطلاحگونه در بيد«كند، نوعي
هم.ست اشاگر گوناگوني از داشتند، قرار وجود از درجه يك در موجودات ة

آن بين استحم .ها
بي.ست پندارهاي از همه اعتراضات انساين دنيوي زندگي و دنيا دربارة اساس
مي خداستش به قلبي توجه . برد،
.ست

پيش اختلالي اگر و است بصيرت و عقل مبناي بر آسماني اديان حقانيت مبه
بي.ست ترديدپندارهاي معنويت و قداست و الهي عدل در دنيا، دربارة اساس
عمو.ت هدايت به آن از دارد عموميت مخلوقات همة ميان در هدايت اين كه آنجا از

مي.ست فرا تدبر و تفكر به را ناباوران كه نمونهكساني رستاخيزخوانند، از اي
مي.ست طلا را وقت و سنجيده طلا ارزش به را وقت ارزش بين ظاهر انسان

وسيله هيچ با رود بيرون كف از آوردعمر دست به باره ديگر را آن نتوان .اي
پايان.ست و وسيع افقي ابدي، حيات معرفي با الهي، ديدگپيامبران برابر در ناپذير

مي.ست ايجاد انسان روح و فكر در عظيم تحولي معاد اصل به واعتقاد كند
مي پيدا حضور . كندخداوند

لغت و
فعلGerund.ست ميingيا فاعدار جاي به و كند عمل اسم يك مثل تواند
.ست

مي نشان بايدله پس كرده پيدا ادامه الان تا و شده شروع گذشته زمان از كار كه دهد
ازsugar.ست بايد پس است شمارش غيرقابل aياlittleاسم littleدر
مي. نيم اشاره مثبت مفهوم در اسم همان به باز دوم بهقسمت توجه با كه كند
سؤ.ست كردجمله استفاده سؤالي شكل از بايد پس است تكرار. الي به چون

مي استفاده كمكي افعال از بعد يا .شوندصلي
مي.ست نشان جمله ومفهوم كرد استفاده منفي حال از بايد كه cannotدهد
ساختمان: ترجمه.ست مورد در گزارشي خود كرداو آماده شهر آن .هاي

آوردنبه) 2ن ك) 3خاطر آماده
به: ترجمه.ست عالي گرفتحصيلات نظر در بهتر آينده داشتن براي راهي عنوان

مقصد) 3وسيله) 2
هنوز: ترجمه.ست او و دهد، انجام جدي كار نتواند او كه شد باعث اخير وقايع

برانگيز) 2 روان) 3تعجب
هرزماني: ترجمه.ست انجام است خسته احساسي و فيزيكي نظر از شخص كه

خطرناكبه) 2 صوربه) 3طور
دهد: ترجمه.ست توسعه را انرژي جديد منابع بايد دنيا .امروزه

دادن) 2 ك) 3توسعه چك
Cloze

دارد: ترجمه.ست دوست بياموزداو ما به را خوردن و آشپزي مورد در رازهايش
مشكلا) 3هاعلت) 2

د: ترجمه.ست كه است غذاهايي دادن تغيير مورد در او بعدي تلويزيوني شوي
دادن) 2 تغييرد) 3ترجيح

فعل.ست به توجه زsawبا بايد هم جمله بعدي قسمت است گذشته زمان كه
مي: ترجمه.ست مياليور سرو آماده غذاي بريتانيا در مدارس از بسياري كه كديد

لازم) 3راعتيادآو) 2
بچه: ترجمه.ست به آماده ميغذاهاي آسيب مدها در نياز مورد انرژي زيرا زند،

انرژي) 2 سيستم) 3نيرو،
مطلب
ميزماني: ترجمه.ست درس ديگر كشور يك در ميخوانيد،كه ----توانيدشما
بياموزيدهنگ د) 2ها براي

دهيد تغيير زبانتان) 4را
مي: ترجمه.ست پيشنهاد بايدنويسنده شما كه خودتا---------------كند با

كارت) 3غذا) 2
مورد3پاراگراف: ترجمه.ست .است---------------در

خارج به درست) 2رفتن
جديد خار) 4ري در

دانش: ترجمه.ست از چندبسياري از بعد جديآموزان كشور يك در بودن هفته
هيجان) 3راحتي) 2

نيست؟: ترجمه.ست درست متن، طبق جمله، كدام
نيست خوب جديد كشور يك در جديد شمابايدپو) 2.د

هيجانجربه استاي افراد همة براي زندگي) 4.انگيز

(Vision 2)2انگليسي
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درستاس4گزينه- 65
اس1گزينه-66 درست

مي هدريافت و شود
اس2گزينه-67 درست

تزاح و برخورد ديگر،
اس2گزينه- 68 درست

پيش واقعي كمال تا
اس3گزينه-69 درست

ب شدن حاصل يقين
اس1گزينه-70 درست
درستاست4گزينه- 71
اس3گزينه- 72 درست
اس1گزينه-73 درست

سرمايه اگر و هست
اس2گزينه-74 درست

مي . نمايندمعرفي
اس4گزينه-75 درست

خ پيشگاه در اعمال

اول و: بخش گرامر
اس4گزينه-76 درست
اس2گزينه-77 درست

جملsinceوجود در
اس1گزينه-78 درست

littleمي كناستفاده
اس1گزينه- 79 درست

اص فعل از قبل تكرار
اس3گزينه-80 درست
اس3گزينه-81 درست

كردناندازه) 1 گيري
اس2گزينه-82 درست

جذب) 1
اس4گزينه-83 درست

مشهور) 1
اس4گزينه- 84 درست

عموميبه) 1 صورت
اس2گزينه-85 درست

كند) 1 تصور
e: بخشدوم Test

اس1گزينه- 86 درست
رازها) 1

اس3گزينه-87 درست
بردن) 1 لذت

اس1گزينه-88 درست
اس4گزينه-89 درست

متفاوت) 1
اس2گزينه- 90 درست

ارزش) 1
م:بخشسوم درك

اس2گزينه-91 درست
فره) 1 همه مورد در
زندگي) 3 تانروش

اس3گزينه-92 درست
عاديم) 1 راسم

اس1گزينه- 93 درست
براي) 1 شدن آماده
كشور) 3 به مسافرت

اس4گزينه-94 درست
اطمينان) 1

اس3گزينه- 95 درست
افراد) 1 با شدن آشنا
تج) 3 خارج به رفتن



@sanjesheducationgroup

آنلاين زي
ها

مي كار هنگام در ايميلي فرستيدي
باشيد دوستان با كه اين هستيداز آنلاين

دوستان و فاميل با زمان دن
اين براي كار ساعتردن باشيدكه آنلاين بيشتري .هاي

هستند آنلاين زيادي
Iدارند

بد اينترنتي .هستندهاي
دارايي افراد به كنيمIADتوانيم .كمك

p2شده تعريف زميني سال حسب . اندبر
دادند هوا. تشكيل وجودسپس به آب. آمدميكره آن از بعد

مي ممكن را رسوبات دياژنز. سازدمدن اثر بر رسوبات بعدها

رسوبBنگ ميداخل دام لاية.فتدابه لايةCسپس روي
فرسايش سبب نشده مشخص حرفي با كه فرسايش عمل ر

نخواهندمي سايه استوا بر عمود اجسام هنگام اين در و تابد
اگر مدارميلهابراين ساية4روي باشد، داشته قرار درجه

داشت نخواهند سايه هم مدار اين بر عمود اجسام . كه
كاني ديگرز آهن(هاي مقدارهزينةبا) اكسيدهاي و كمتر

مي افزايش دما زمين. يابدراد پوستة در دما تغييرات اين به
توده يا و آبگرمايي دماي مذاب، اينهاي در موجود هاي

كاني اين ميبه گرمابي . گويندها
شود مي محسوب اكسيد نوعي هم آن كه است، كوارتز . ي

كربنفشرده مانند فراّري مواد و آب و شده وديتر اكسيد
مي تبديل .شودگنيت

پهنه. ست از محدودهمنظور حفاظتي چاههاي اطراف در اي

ميدر تقسيم ريز و متوسط تشكيل. شوندشت، دهندةذرات

بهره بايد، فرونشست افزايش از جلوگيري منابعي از برداري
كرد . ستفاده

شوند احداث زمين. ي رابنابراين خود مطالعات بايد شناسان،
تونل ناپايداري مهم عوامل از زيرزميني، آب فشار و هاريان

تنش مياثر ايجاد فشاري . شوندهاي
مقاومت،. شودمي داراي بايد سازه هر براي نياز مورد مواد

مي مشخص سنگ و . شوندخاك
خاك رطوبت آنر پايداري باشد، بيشتر ريزدانه كمترهاي ها

مي روان خود وزن تأثير ريزشت اكثر و بهارشود فصل در ها

زمين نام به شاخهجديدي به را پزشكي علمشناسي هاي
استين . زاد

است عنصر اين به آلوده آب راه صورت. ز اين به عمل طرز
آن در موجود عناصر و واردشوند واردها سپس و آب منابع

مي سربمهم. شوديافت و روي معادن در آن منشاء ترين
مي آسيب .رساندصل

غضروف عنصر، اين مصرف افزايش انعطافبا حالت پذيريها
. شودي
انحلالك بسيار ميهاي مشاهده برده خود با را در. شودپذير

عنصر شوداز تهي . يد

6
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است؟: ترجمه.ست مورد چه در متن
باز) 2يد يك

بلاگره) 4تري
شما: ترجمه.ست داريد، كامپيوتر به اعتياد اختلال شما .---------------اگر

نمي استفاده هاپيام) 2كنيدر
هستيد آنلاين بيشتر) 4عت

علامت: ترجمه.ست مورد نيست؟IADكدام
پيام كردن چك گذراند) 2هارد

نميماني كنيدكه بازي ترككر) 4توانيد
اس: ترجمه.ست كيمبرلي و گلدبرگ .---------------يانگ. ايوان

ميIADتلال ز) 2كنندكمك زمان
4 (IAD

مي: ترجمه.ست چه متن اين آموزيد؟از
نيست بزرگ هابازي) 2.ل

باشد بد هم خوب هم نمي) 4.د ما

باp2.ست است رابطهd3متناسب اين در وdكه نجومي واحد حسب 2بر

سنگ.ست ابتدا زمين تكوين ودر آمدند وجود به آذرين تشهاي را كره سنگ
سنگ فرسايش سبب آب چرخة سپس و آب آمچرخة وجود به نتيجه در و ها

مي . دهندتشكيل
سنگ.ست محل اين سپسBدر داشته، ميAسنگوجود سنرسوب و كند

آن،  از معكوسپس ميFگسل وجود لايهبه و ميآيد قطع را آخر. كندها در

فروردين.ست اول روز عموددردر استوا مدار به فقط خورشيد ظهر مهنگام
مي بيشتر ظهر هنگام به هم سايه مقدار شود بيشتر استوا تا محل بنا. شوداويه

مدار. ت به خورشيد ظهر هنگام به هم تير اول 23/در مي5 عمود تابددرجه
فرمول.ست با استهممCuFeS2كالكوپيريت مس فلز كانة ا. ترين آهن
و. شود است مزاحم عنصري اساساً ميگوگرد ريخته دور باطله عنوان . شودبه
هر.ست ازاي به زمين، پوستة در 1،عمق افزايش سانتي3متر گردرجة
بخش. گويندمي زميندر شيب از ناشي گرماي علت به پوسته عميق هاي

برخ انحلال باعث و تهبد و حمل سپس و عناصر از آني مينشيني بها كه شود
است.ست اكسيد نوعي كرندوم، همان يا رنگ سرخ نوعي. ياقوت هم عقيق

هستند . د
ميليون.ست طي سنگدر و رسوبات فشار زير در تورب سال، بالايي،ها هاي

ماده. شودي به تورب فشار، اثر و مواد اين خروج متخلبا و پوك ليگخاي نام به ل
اس.ست شده تعريف كيفي و كمي حريم زيرزميني، آب منابع از حفاظت براي

مي بين از چاه به رسيدن از . رودبل
تشكيل.ست ذرات كلُي طور اصليبه دستة سه به اندازه حسب بر خاك، دهنده

مي تشكيل لاي و ماسه ذرات را . دهندانه
بي.ست برداشت پيامدهاي از يكي استفرونشست، زيرزميني آب براي. روية

آب از و داد كاهش را آبخواننطقه مصنوعي تغذية براي منطقه جاري اسهاي ها
تونلسازه.ست جمله از زيرسطحي زمينهاي در بايد كافيها، مقاومت با هايي

كم با جرتريني كه بدانند و كنند متمركز آب نشت يا هوازدگي خردشدگي،
لايه بر عمود تونل طولي محور شود سعي بايد سنگا باشدبندي رسوبي . هاي

چين.ست نوعي استشكل شيبچين(خوردگي اخوردگيچين،)تك بر هم ها
سازه.ست احداث استفادهدر سنگ يا خاك مانند زمين، سازندة مواد از ها،
آزمايشدانه توسط كه باشد مشخصي لاهاي آزمايشگاههاي در مكانيكزم هاي
خاك.ست آنپايداري رطوبت ميزان به ريزدانه، داردهاي بستگي چقدر. ها هر

خاك اين ميدر در خميري حالت به خاك شود، بيشتر حدي از تحتها و آيد
. ست
ج.ست رشتة ميان سلامتي، و زمين بين ارتباط از آگاهي با دانشمندان

بيماري. د عامل بررسي دنبال به بلكه نيست، درماني علم يك علم، زمياين هاي
ازمهم.ست انسان، و جانوران و گياهان به زمين از آرسنيك انتقال مسير ترين
ميكاني حل يا اكسيد هوازدگي، معرض در پيريت مانند آرسنيك داراي هاي
ميمي بيماري ايجاد باعث و . گرددشود
سرطان.ست و سمي عنصري كانسنگكادميم در كه است سولفيديزا هاي

م بدن وارد آب و خوراكي گياهان انداميطريق به و مفاصشود و كليه مانند هايي
مي.ست بيماري ايجاد بدن در آن زيادي و كمي كه است عنصري ب. كندفلوئور

آن به خشكي حالت و ميدهند دست دها سبب كه ميدهد غضروف محل در رد
خاك.ست آب زيادي حجم كه مناطقي در بيشتر يد نمككمبود و شسته را ها

خاك كه شده سبب دارند، شديد بارندگي و فرسايش كه دريا از دور كوهستاني

شناسيزمين
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اس1گزينه-96 درست
جديد) 1 بيماري يك
كامپيوهايشغل) 3

اس4گزينه- 97 درست
كامپيوتر) 1 از هرگز
ساعهفته) 3 يك اي

اس2گزينه-98 درست
مور) 1 در كردن فكر
زم) 3 شدن عصباني

اس1گزينه-99 درست
اخت) 1 داراي افراد به
هستند) 3 بلاگر

اس3گزينه- 100 درست
1 (IADمشكل يك
مي) 3 تواندكامپيوتر

اس3گزينه-101 درست
اس4گزينه-102 درست

آب از بعد چكره، كره
راسنگ رسوبي هاي

اس3گزينه- 103 درست
Aمي .شودتشكيل

استCلاية . شده
اس4گزينه-104 درست

زا چه هر ولي داشت
داشت خواهد بلندتري

ا3گزينه- 105 درست
مي حاصل شبيشتري

اس4گزينه-106 درست
گرمايي زمين شيب
مي افزايش يامناطق

ا4گزينه- 107 درست
اكسيد دو هر بنابراين

اسدرس1گزينه-108 ت
مي خارج آن از متان

اس1گزينه-109 درست
آلاينده كه قباست ها

اس2گزينه-110 درست
دخاك متوسط هاي

اس1گزينه-111 درست
زيرزمينيآب منهاي

اس3گزينه-112 درست
مناطقي شناسايي بر

اين. است بر هاعلاوه
اس3گزينه-113 درست
اس4گزينه- 114 درست

د اندازة و نفوذپذيري
اس2گزينه-115 درست

رطوبت. شودمي اگر
اس پديده اين از ناشي

ا1گزينه- 116 درست
افزودندزمين شناسي

اس2گزينه- 117 درست
سنگ كه كاست و ها

زنده موجودات بدن
اس2گزينه-118 درست

ط. است از عنصر، اين
اس1گزينه-119 درست

مي دست از را دخود
اس2گزينه-120 درست

ك مناطق حاضر حال
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اس3گزينه-121 درست
ضلعي شش مساحت

است نتيج. كوچك در

اس3گزينه-122 درست

اس1گزينه-123 درست
اس2گزينه-124 درست

مثل نتيجه در
اس4گزينه-125 درست

گذرنده خط معادله

اس4گزينه-126 درست

اس2گزينه-127 درست
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اس2گزينه-128 درست

اس3گزينه-129 درست

گزينه به توجه ها،با
اس4گزينه- 130 درست

اسدرست3گزينه-131

اس1گزينه-132 درست

نتيجه :در

:بنابراين

نتيجه :در

:بنابراين
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11 8 1 5 7 5 11 8 1 5 6

2 25 1

9

فيزيك و )يازدهم(رياضي

f

g

x 
1

x  1
x 2 1

x  1


1
1

x 2 1

x 4 1

.ست

.ست
است . ك

x
x (x ) x (x )

x

x
x

    
 



2
2 2 2 22
1 2 2 12

2

2
2

1 1
1 1

نيست : ك
  ولي1

نيست : ك
 1 ولي1

نيست : ك
 1 ولي1

.ست
( x )  33 1

.ست
bg b x4

.ست

x

, x




 



2

2

2
1

2 8

13
3

.ست
/ / / / /)       11 8 11 25 11 8 9 11 25 9 2 25

قبول قابل
قبول قابل غير

log x 4 2
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اس4گزينه- 133 درست

اس2گزينه-134 درست
يك: الف به يك تابعي

يك:  1گزينه به يك

يك:  3گزينه به يك

يك:  3گزينه به يك

اس1گزينه- 135 درست

اس2گزينه-136 درست

اس4گزينه- 137 درست

اس3گزينه-138 درست

نتيجه :در

نتيجه :در

:بنابراين

نتيجه :در

:بنابراين

A:  فرض

نتيجه :در

نتيجه :در
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 2 

sinx

)m/م ) ( ) ( )

   

    
9

33 99 9 2 9 2 11 258

L
r

sin ( sin ) cos

cos . ( sin .cos ) cos .sin

( cos .sin ) sin sin ( )

sin


  

      

     


      


   

2 2
24

1 1 11 2 22 2 2
1 1 12 2 2 22 2 4

1 1 1 12 2 2 4 44 2 8 8 24
1 1 1 1
8 6 8 2 16

cos( ) cos

cos cos | c

cos

           

        

 
       

2 2

4 2 1 2 1 2
1 21 2 2 12 2

2 12 4 4

~ pp
دن
دن
ند
ند

10

فيزيك و )يازدهم(رياضي


4


 4





2
sin(x ) 3

.ست

گرمميلي

.ست

.ست
cos

cos |

  

 

2 1 1

1

.ست

.ست
مذكور ~گزاره p q~ p qq

دددد
ندنن
دددد
نندن

با مذكور گزاره است استهمqص . ارز

احتمال و آمار

| sin(x ) |
 2 13
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اس1گزينه-139 درست

اسدرست4گزينه-140

اس3گزينه- 141 درست

اس1گزينه-142 درست

اس2گزينه-143 درست

مشخص كه همانطور

:بنابراين
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[(A B) A] (A B) [(A B) A ]
[(A A ) (B A )] (A B) (B A)

     
     

 
   

A , ، A , , A ,

A A , A A ,

              
          

1 2 3

1 2 1 3

1 1 3 1 2
5 1 1 5 5

1 1 2
1 5 5


 

  


(A A ) (A A ) [ , ) ( , ]   


 1 3 1 2
1 1 2

1 5 5

با برابر . باشدمي4اعضاء

P(A)  
4 1
8 2

 11 5 داده= 55 هامجموع

داده جزين به داده= aa55ها جزمجموع به aها

/ /
a    11 5 115

جديد1ميانگين حالت در داده
a a    121 115 داده2 جديدمجموع حالت در ها

/ / / /

/

/

a a

n
n
b b

   

 




     

  

  

2 35 3 1 15
4 2 2

15 32

15 , 15 , 15 , 15 , 18 , 18 , 18 , 18 , 18 , 18 , 18 , 2

/ / / /( ) ( ) ( ) ( )       2 15 35 18 3 22 15 24 3 6

: ت

/
/

/
/

kqr cm m E [
r ( )

kqr cm m E [
r (

 


 


 
    

 
    

9
1 1 2

1
9

2 2 2
2

9 1 166 6
6

9 1 163 3
3

NE E E ( )
C

    2 2 2 2
1 2 4 16 4     

11

فيزيك و )يازدهم(رياضي

.ست
(A B)
(A B) B


 



.ست



2
5

با
 
 

1 1 3
1 5 1

.ست
تعداد پس نباشد پسر يا باشد پسر يك يا ديگر فرزند سه بين در بايد است سر

.ست

/
a


 5 5 1
ميانگي

/
a

5 5
a  6

.ست

.ست
22 , 22 , 22 , 22 , 22 , 22 , 24 , 24 , 24

. باشدمي
.ست

/ / / /  6 3 6 6 3 6 19 5

.ست
را بارها از حاصل مثلثي قائم رأس داشتE2وE1در خواهيم كنيم، فرض

N]N
C

N N]
C C)

  

  











9
2

9
2

1 4

6 1 16

مي عمود هم، بر نظر مورد داشتباشند،نقطة :خواهيم
N
C

17

)2(فيزيك
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اس1گزينه-144 درست

اس3گزينه-145 درست

است برابر بازه طول

اس4گزينه-146 درست
پس چهارم فرزند چون

اس3گزينه-147 درست

اس2گزينه-148 درست

اس1گزينه-149 درست

برابر ميانه م18پس
اس4گزينه- 150 درست

اس1گزينه-151 درست
هايميدانبزرگياگر

Eچون


Eو1


در2
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q q

U C V ( ) J J

U C d dqU
C U C d d

U U U ( ) J J



      

      

        

2
1 1 1

2
2 1 2 11 3
1 2 1 1

2 1

1 1 2 1 12 2
41 42

4 1 3

   

     

d AOcos OB ( )cm cm    6 3 6 9   
بار الكتريكي پس،پتانسيل است، :منفي

/U E | q | d ( )J         5 65 1 4 1 9  

استله روبه.مثبت شكل به توجه با ميلذا نوشترو، :توان

tan 37

ميخلاف دوم،. باشندهم حالت صفحهدر شدن نزديك هابا
ومي مياندازةبرلذاشود غلبه ذره ذروزن و بهباردارةكند

آن واصل خط بهپاره نزديك و كوچكها باشدبار پس. تر

| qE E E E | E | | E | k
d

LL d d L ( )d
d

       

       

1 2 1 2 1 2 2

2 2 2 2 1 2 2 1

     


استكولن اگر. بوده از2حال بدهدالكترون اندازة،دست به
با است برابر آن، در مانده :قي

/ / /q [ ( )]C         19 1912 8 1 3 2 1 9 6 

/يا3 m 3 داشت. است3 خواهيم :پس

/

k | q | N NE E ( )
C Cr ( )

  
   

9 6
5

1 2 2 2
9 1 3 1 1

3 3
  


T
NE Ecos( ) ( )
C

     56 32 2 1 3 12 2
  

/a cm m   3 ضلع3 طول

/

k | q | NE E [ ]
Ca ( )

  
   

9 6
1

1 2 2 2
9 1 2 1 2

3
 


37
F


F mg
 mg

نخ كشش Fنيروي


12

فيزيك و )يازدهم(رياضي

.ست
داشت خواهيم :خازن،

U U J  2 14 4 

.ست
ميدان ميجابه،ستاي ازجا است عبارت /: شود m 9

جابه كارميدان پس شده، بار،ميداننيرويجا پروي انرژي تغيير و است مثبت

/ J 1 8
.ست

الكتريكي، ميدان نيروي اثر ميدانر جهت پسجابه،در شده، گلولجا خالص بار

/

F qE q q C
mg mg

 
        



5
63 3 17 2 1 24 8 1

  
  

.ست
پس دارد، تعادل الكتريكياردار ونيروي ذره بر ذرهوارد خاندازههموزن در و

قوي مييكي نتيجهتر در و الكبزرگيشود ذره،تريكينيروي بر ميوارد بيشتر
مي . كندحركت

.ست
روي و الكتريكي بار دو بين فاصلة در بايد نظر مورد نقطة هستند، همنام ي

| | q |k
d L d(L d) d (L d)

     
 2 2 2

8 1 8 1 2 2

1

.ست
الكترون بار و بوده خنثي بدهد دست از آنترون /هاي C  1912 8 كو1

/( C)  192 1 6 1،بار ميمنفياز كم وآن الكترونشود بار بالذا هاي
C 191

.ست
متساويس مثلث يك آنهاي ضلع هر طول كه دارند قرار cm3الاضلاع 3

E


زاوية هم با سوم نقطة مي6در N:پس. سازنددرجه
C

5

.ست

q1وq2داشت خواهيم كنيم، :فرض
N
C

 51
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اس2گزينه-152 درست
خ انرژي فرمول طبق

اس4گزينه- 153 درست
راس در بار كه مسيري

در مثبت مبار جهت

اس1گزينه-154 درست
در باردار گلولة چون

اس2گزينه- 155 درست
اول، حالت بادر ذرة

الكتري ميدان هم، به
ييبالاصفحةسمت

اس1گزينه-156 درست
الكتريكي بار دو چون

داشت :خواهيم

اس2گزينه- 157 درست
الكت اينكه از قبل اتم

/ C  193 2 1

اس3گزينه-158 درست
رأس3اين در نقطه

ميدان E1دو


E2و


اس1گزينه-159 درست

را منفي بارهاي اگر
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NE
C

   5
12 2 112E

/

k | q | N NE [ ]
C Cr ( )

  
  

9 6
53

3 2 2
9 1 2 1 1

3 2
  


NE
C

  5
3 112E=TE

بار اين روي ميدان انرژيالكتريكي،روي پس است، مثبت

الك پتانسيل اختلاف تعريف الكتريكي، رابطةيدان و تريكي
داشت خواهيم ميدان، بزرگي و :ميدان

E B A

E

B

/

W k k k mJ mJ
U W mJ

U q V (V V

| V | Ed AB AB

 

      
    

         

      

3 6

4

5 5
5
5 1 1 1

5 1 5



  

    

Eبار سمت لذاAqبه ميAqاست، ومنفي qBباشد
E


Mخط پاره منصف عمود نتيجهABروي دارد، قرار

دارد،)كتريك عكس بيشترينپس. نسبت خازن اينكه براي
K(
d

كه kازاست
d

ديبقي استبزرگها،يكالكترة .تر

/R R R R ( )     
11 11 11 41 1 1     
 

/

/ / /

P w / kw
t ( )h h
U Pt kw h kwh

 
  

   

8 8
15 6 2 5

8 2 5 2

  
 
  

مولدشدتپس از عبوري Iبرابرجريان A . شودمي3

I r
r R r


     
 

123 13

A
A B / B / B

B

A B
A B A A B B

B A

A A B

B B A

A B B B A

L
L L L L

L
L A

V V A L A L
L A

R L ALR
A R L A

R R R R R R

    

    

       

     

111 11 1

11 11 12
1 1 1

21 %211




  

 

13
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E


عموداند هم پسبر بابزرگي، است برابر :برايندشان

برابر نظر مورد r/طة a m 2 3 :پس. است2

خالصبزرگيپس. است12Eت نظر،ميدان مورد نقطة بادر شد خواهد : برابر

.ست
الكتريكي، الكتريكيدان ميپتانسيل افزايش نيرچون. يابد، كار حالت اين در

رابطةن EUطبق W  ،مي . يابدكاهش
.ست

مي نيروي كار و الكتريكي پتانسيل انرژي تغيير رابطة جنبشي، انرژي ـ كار
ميدان از نقطه دو متريكي راستاي در نقطه دو آن فاصلة با يكنواخت الكتريكي

A B AV ) V V V

m cm

  



5
5 5

 

.ست
راستاي دو روي بر ميتجزيهBMوAMه نتيجه كهكنيم، qAگيريم

E


Bqپس استBqاست، qچون. مثبت qA B
E Eنقطةمي و باشد

A| q |باشدمي.
.ست

ديبا باالكتريكثابت و است صفحهمتناسب دو بين دي(فاصلة الكضخامت

بايد Kشد،
d

كهترينبزرگ باشد داشته را نوعمقدار ،Cبراي
/

) 
3 56

.ست
/

/ / /
/

( ) C        
11 1 4 4 1 254

      
   

.ست

.ست
مقاومت از بگذرد آمپر يك ،3،است آن موازي پA2كه گذشت، خواهد

مولد از مي. است3،ج نوشتپس : توان
.ست

B

A A

A B

B B

A
A

R R

R R

 

 



11
1

21 121
1

%21



  
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E1ميداندو


2و

نقط تا سوم بار فاصلة

E3


جهت خلاف در

اس4گزينه-160 درست
ميد جهت خلاف در

الكتريكي آنپتانسيل
اس3گزينه- 161 درست

قضية از استفاده با
الكت پتانسيل اختلاف

اس4گزينه-162 درست
Eاگر


مؤلفه دو به را
بار بيرون سمت به

كهمي |Bشود q |
اس3گزينه-163 درست

خازن تختظرفيت

باش داشته را ظرفيت
اس1گزينه-164 درست

C

اس1گزينه-165 درست

اس1گزينه-166 درست
مقاومت از 6اگر

خارج معادل مقاومت
اس4گزينه-167 درست
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آمپرسنج پس كمA1يابد، مقدار مي، نشان را با.دهدتري
مي ولتافزايش پس نشان،Vسنجيابد، را بزرگتري عدد

مي،R2سر وزياد درشود جريان شدت نتيجه ،R2در

/ / / / /

I( ) I( ) I( ) Ir I( ) Ir
(    

          
         

1 1 2 21 4 5 3
5 1 5 4 5 5 4 5 1 5 3

V      2 212 12

P RI I  2 2
1 مصرفي5 اهمي5توان

است36 شاخةبنابراين. اهم Iاهمي12از I 
3
4

عبور

P RI (  2
2

31 4مقاومت مصرفي اهمي1توان

P
( ) , ( )

P
   1

2

5 8 81 2 9 9 9
16


 

V RI V  8
Ir V ( )V V     12 8 4

r r

RR

IR R r
Ir

P rI P r
P RP RI

  

    


2

2

8 24
1
2

F B | q | Vsin (        2 9 4 11 2 1 1 2   

قطب ميSبه .شوندوارد

رابطة به توجه با و Fاشد B | q | Vsin كاهش با ،

/

/ /

L cm m

F BILsin ( )N

 

      

1 1
34 5 1 2

 

    
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فيزيك و )يازدهم(رياضي

.ست
مي زياد مدار كل وقاومت شدتشود نتيجه ميجرياندر كاهش مدار يكل

پتانسيلكلن افت ميمولد، مولد،شودكم سر دو پتانسيل اختلاف نتيجه در
مولد سر دو سرولتاژ دو پتانسيل اختلاف كاهش دوR1و پتانسيل اختلاف ،

مي،A2آمپرسنج نشان را بزرگتر .دهدعدد
.ست

مي ميركت قرار صفر برابر حلقه در را ولتاژها جمع و . دهيمكنيم

/)

     25 2

.ست
( )1

مييك راهي شاخهدو يك مقاومت كه ديگراه12رسد شاخة مقاومت و م
از مي1يان هم : پس. گذرداهمي

I) I ( )2 29 216


.ست

.ست
در درسيشده كتاب .متن
.ست

الكتريكي مدار .ر
.ست

در درسيشده كتاب .متن
.ست

)N N 61 12 

.ست
.راست
.ست

مغناطيسي عقربة جهت در نقطه هر در مغناطيسي قطبن از و بNاند و خارج
.ست

و جهتاست به توجه برداربا Vسه


،B


Fو


با مثبت بايد الكتريكي بار ،
مي . يابدهش
.ست

N 23 1

www.sanjeshserv.ir

اس2گزينه-168 درست
مقRاگر شود، زياد

جريانشدتكاهش
و. دهدمي افزايش با

مي پس. يابدافزايش
اس4گزينه-169 درست

جريان جهت حر،در

اس3گزينه- 170 درست

يبهIجريانشدت
جريمي همين و كند

اس1گزينه- 171 درست

اس2گزينه-172 درست
شد داده توضيح طبق

اس3گزينه- 173 درست
در حلقه قاعدة طبق

اس2گزينه-174 درست
شد داده توضيح طبق

اس3گزينه- 175 درست

اس3گزينه-176 درست
رطبق دست دستور

اس2گزينه- 177 درست
خط ميدانچون هاي

اس4گزينه-178 درست
ر دست قاعدة طبق

كاهش،Fزاوية نيز
اس4گزينه-179 درست



@sanjesheducationgroup

دارند را فلزي خواص بيشترين . وره،

صورت به :الكتروني Ar d s p1 2 3
18 3 4 4است .

. رد

با تركيبي آن، كردن يعني1رض بيشتر، هيدروژن اتم

Q m c  1 1 طلا1

/J g J.g . C          1 11 5 13
/ C 2 178 8

Q m c  2 2 اكسيژن2

/J g J.g K          11 5 92
/ C 2 46 8

است نيز واكنش .ن

انجماد  و آب بخار شدن مايع و است COگرماده (g)2با

15

فيزيك و )يازدهم(رياضي

.ست
.راست

.ست
دارد بالايي الكتريكي رسانايي و است . ت

.ست
گروه در فلز دسه هر در اول گروه فلزهاي و دارد وجود سيزدهم و دوم اول، هاي

.ست
C24صورت به الكتروني آرايش ،: Ar d3

18 و3 اتماست آرايشAs33در ،
.ست

نمي يافت آزاد، شكل به طبيعت در و است فعال . شودفلزهاي
.ست

كمتري سالانه مصرف كه است مس فلز واكنش دارين جهان در آهن به نسبت
.ست

شده تشكيل هيدروژن و كربن عنصر دو از . اندتنها
.ست
.ست

ترتيبي به دكان و هگزان Cپنتان، H5 12،C H6 Cو14 H1 . است22
.ست

است درست شده، بيان . ب
.ست

نفتالن Cي H1 فر8 سيرشده با كه است دوگانه پيوند پنج داراي و است
. آيدمي
.ست
استدرات قند و نشاسته داراي غذاهاي كربن، . هاي
.ست

نيست يكسان آب و روغن ويژة . ي
.ست

يكاي براساس استCت شده )انجام

( C)   1
2 25

( C)   1
2 25

برابر گرما، مقدار اين جذب از پس جسم، دو . استC132ن
.ست
اينهنده انجام براي لازم انرژي كنندة تامين كه بوده آهن استخراج در رايج اي
.ست

است گرماگير كه است پيوند شدن شكسته مواد. مل متان(سوختن جمله )از
. انداه

.ست
وجود .نداردزردچوبه

)2(شيمي

www.sanjeshserv.ir

اس3گزينه-180 درست
رطبق دست دستور

اس1گزينه-181 درست
فلزات جزو سرب زيرا،

اس3گزينه-182 درست
س دوره، اين در زيرا،

اس1گزينه-183 درست
يون در Crزيرا، 3

اس2گزينه-184 درست
ف جزو روي، فلز زيرا،

اس4گزينه-185 درست
اي جامد فراوردة زيرا،

اس2گزينه-186 درست
هيدروكربن ها،زيرا،

اس4گزينه-187 درست
اس4گزينه- 188 درست

مولكولي فرمول زيرا،
اس4گزينه-189 درست

مطلب چهار هر زيرا،
اس1گزينه-190 درست

مولكولي فرمول زيرا،
C H1 دست18 به

اس3گزينه-191 درست
هيد اصلي منبع زيرا،

اس4گزينه-192 درست
گرمايي ظرفيت زيرا،

اس4گزينه-193 درست
داريم محاسبا: (زيرا،

اين دماي تفاوت پس،
اس2گزينه-194 درست

واكنش كك، دهزغال
اس2گزينه-195 درست

شام واكنش اين زيرا،
همرا گرما شدن آزاد

اس3گزينه-196 درست
تركيب اين درزيرا،
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Q mc 

/g J.g .     11 4 آب2 جوشاندن براي لازم گرماي
J   315 315

kJ381چربي گرم
kJ315x

/چربي
kJ gx g
kJ



315 1 8 338 

NO(g) N (g) O (g) 2 22 , H k

CO(g) O (g)

  

 2

18
2



CO (g) , H (   22 2 28

NO(g) CO(g) CO (g) N (g) , H   2 22 2 2

O
||

H C H O O O C O H O         
پيوندها آنتالپي واكنشمجموع مواد Hواكنش)دهندهدر

( b a c) ( a d) b c       2 2 2 2

بدن جذب بيشتري اكسيژن مقدار تنفس، بار هر با و ست

معادلة در /زير،استوكيومتري توليد3 نيز اكسيژن مول
KClO (s) KCl (s) O (g) 3 22 2 3

C H O (s) O (g) CO (g) H O(
molC H O

?molCO gC H O
gC H O

  

 

6 12 6 2 2 2
6 12 6

2 6 12 6
6 12 6

6 6 6
154 18


/
n (CO ) molR(CO ) mol.h
t h


  


2

2
18 7524 
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فيزيك و )يازدهم(رياضي

.ست
يكاي براساس استCت شده )انجام

C C  1 75
kJ

.ست

kJ

kJ)2

H kJ 744

.ست

H
پيوندها( آنتالپي فراوردهمجموع مواد م(- ) در

a d (b d) c a     2 2
.ست
.ست

حدود هوا، در كپسول% 21ن در اكسيژن غلظت ولي است اسدرصد بيشتر ها

.ست
مي استفاده نگهدارنده عنوان به ماده اين از . شودي

.ست
t  2،/ از2 بهKClO3مول توجه با و است شده هايضريبمصرف

.ست

l)
molCO

mol CO
molC H O

 6 2
2

6 6 12 6

6 181

h1

.ست
بافت به سريع، و ناخواسته واكنش ميجام آسيب بدن . رسانندهاي

www.sanjeshserv.ir

اس1گزينه-197 درست
داريم محاسبات: (زيرا

اس1گزينه-198 درست
داريم :زيرا،

اس3گزينه-199 درست
داريم :زيرا،

اس1گزينه-200 درست
اس4گزينه-201 درست

اكسيژن غلظت زيرا،
. شودمي

اس4گزينه-202 درست
غذايي صنايع در زيرا،

اس3گزينه-203 درست
لحظة در s2زيرا،

است .شده
اس2گزينه- 204 درست

داريم :زيرا،

اس1گزينه-205 درست
راديكال انجزيرا، با ها


